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Xene3so u ero
coeamHeHus
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3aaayu:

TTpoepUTb 3HaHUE OCHOBHBLIX TeOpeTUYEeCKUX
BOMPOCOB TeMbl ' Kene3o u ero coeguHeHus";

PassuBaTb yMeHUa COCTABNATL 351eKTPOHHbIN
6anaHC U ypaBHeHUs, COOTBeTCTRYHOLME
LienoYKe npespalleHUi;

3akpenuTb TeopeTuyeckue 3HaHUS
NPAKTUYECKUM MYTEM.

TTpoBecCTU KOHTPONb YCBOEHUS OCHOBHBIX
TeopeTUYecKUX NOHATUN.




TTpoucxoxaeHue
Ha3BAHUS

* Ferrum ot natuHckoro fers - 6bITb
TBEepAbIM, YTO B CBOHO OYepefb
NPOUCXOAUT OT CAHCKPUTCKOTO
LKMeYyY»
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1)

2)

3)
4)

3)

BONpockl No Teme
«/Kene3o u ero
coepuHeHus»

Hanuwute 3neKTpoOHHO-rpacuUYecKyro (opmysly atoma xeresa.
YKaXuTe BaneHTHbIe 3NeKTPOHbI. Kakue cteneHu okucneHus
npossnseT xene3o? Kakue okecuab n ruapokcuast
COOTBETCTBYHOT 3TUM CTeMneHIM OKUCNEeHUS?

B kakom coctogaHuu xeneso BcTpeyaetca B Npupoae? Hasosute
BAXXHeULLne NpUpoAHbIe coeAuHeHUs xenesa.
KakoBbl pusmyeckue CBOUCTBA *ene3a?

C KGKUMU NPOCTHIMU BeLLEeCTBAMU pearupyer xenes3o?
Hanuwwure

YpaBHeHUS peakLumn U Ha30BUTe NosyYeHHbIe BellecTsa. YTo
TaKoe pXaBYMHA U KAk OHa obpasyeTca? (MOAroTOBLTECH Y AOCKU)

C KaKUMU CIOXHBIMU BeLeCTBaMU pearnpyert xeneso?
HanuwwuTte ypasHeHUsa peakuui U Ha30BUTE UX NPOAYKTLI.
(noaroToBbTeCb Y AOCKM)




6)

BONpockl No Teme
«/Kene3o u ero
coepuHeHus»

Kakue ruapokcmabl obpasyet xenes3o? Ykaxute
UX KUCINOTHO-OCHOBHBIU XapakTep. HanuwmuTte
YPaBHEHUS peakLUU, XapaKTepHbIX AN
rmapokcuaos xenesa (+2) u (+3).

TTouemy ruapokcua xenesa (II) co BpemeHem
CTAHOBUTCA BYpPbIM?

Kakue BbI 3HaeTe KayeCTBeHHbIEe peakLmm Ha
UOHbLI Xene3a +2 u +3?.

buonoruyeckas ponb xenesa u ero
coeAUNHEeHUM.




KayecTBeHHbIE peakuuu
Ha Fe ¢

1. FeCl,+2NaOHlFe(OH), + 2NaCl
3eNeHbIN
2. FeCl, + K,(Fe(CN),) I
KpacHas KpoBaHas cosib
KFe(Fe(CN)6) + 2KCI
«TYpHbYnesa CUHb»
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KayecTBeHHbIE peakuuu
Ha Fe **

1. FeCl,+3NaOHIlFe(OH), + 3NaCl
6ypbIv
2. FeCl, + K,(Fe(CN),) I
XesniTas KposaHas conb
KFe(Fe(CN),) + 3KCI
«bepnuHcKas nasypb»
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KayecTBeHHbIE peakuuu
Ha Fe **

3.FeCl, + KCNS [ Fe(CNS), +3KCl
pOAGHUA Kanus
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"TTopapok nu y Bac ¢
Xenesom”.

1. YacTo nu BbI YyBCTBYETE YCTANOCTH U
noaaBfeHHOCTb?

. TTpousownu nu y Bac 8 nocnefHee spems
U3MEHEeHUa KOXu, BOJ10C U Hortem?

. Tepanu nu BbI B NOCrefHee Bpemsa MHOIO KpOBU?

. 3aHUMaeTechb S BbI NPOPECCUOHANbHBIM
CNOpTOM?

2
3
4
5. BbI peaKko UnNu coscem He eamuTe MSCo?
6
7
—~

. Beinueaete nu BbI 60nee Tpex yallek vas unum
Koge B AeHb?

. BbI eguTe mano osouwen?




OCHOBHbIE UCTOUHUKU
xXenesa.

3eneHHbIe OBOLWM;

AUUHBIW XenToK; *
TTeyeHs;

C"opolwek 3eneHbIn; /
Tomartbl chIpble; —
KanycrTa;
YecHok;
46n10ku, rpywm;
3eMnsHuKa;

CyXOMpPYKTHI. "
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CocTaBbTe ypaBHeHUs
peakyum K cxeme:

1 2 3 Fea (SO4) 4 s
Fe — FeyOz — FeC13/<? 6 \‘ Fe (OHp — K[Fe(OHy]
7 /7
8 F8203 9
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CocTaebTe 3/1eKTPOHHbIN
banaHc:
1. FeCl, + H,S [ FeCl, + S +HC|

2. FeSO, + K,Cr,0, + H,S0, ]

1 Fe,(SO,), +Cr,(S0,), +K,50,+H,0
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TTposepbTe cebs! %




[HomalwHee 3apaHUeE:
- §83-84, uutats;
- 3aNUCU B CJIOBAPE BbIYUUTD;

+ 3aaaHue Ne2 cTpaHuua 292
(NUCbMeHHO)

—~

4@‘

\




Cnacubo 3a ypok!




